

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неопишутые чувства измены

У меня есть жена Оля, дети и работа. Моя работа – это длительные командировки. В одну из командировок моя жена познакомилась с каким – то Геной, который пригласил её в баню, отдохнуть. Когда она туда пришла, там уже все ждали её. Они распили несколько бутылок виски и попарились немного. Потом все собрались за столом, и принялись что – то обсуждать. Встав для того чтобы выйти на улицу, Оля перекинула ножку через Гену и дотронулась своей киской до его колена. Но тот не раздумывая, схватил мою жену на руки и затащил в душ.

Капли воды стекали с них на плитку. Гена подошёл сзади, одной рукой стал сжимать грудь моей жены, второй стал вводить член в её киску. Член вошёл, соски уже набухли. Оля застонала, Гена опустил ее на колени и сунул член ей в рот. Гена не заставил себя долго ждать, и бурно кончил ей в рот, его сперма попала ей на щеки и стекла на грудь. Они смыли с себя следы небольшого траха и вышли к друзьям. Потом они ещё трахались в комнате для гостей. Гене нравилось закидывать ноги моей жены себе на плечи и глубоко трахать её киску. Кончали они в позе сзади и оба оставались довольны.

Вернувшись домой, я сразу об этом узнал. Но простил жену. Через какое – то время нас пригласили на день рождение Гены. Мы веселились, выпивали. И вот нам сказали, что заведение, в котором мы празднуем, скоро закроется. Никому не хотелось расходиться, поэтому мы с женой пригласили Гену и его жену к себе в гости. Но жена Гены не поехала с нами. Приехав домой, мы выпили ещё, я ушёл в комнату, что бы найти лишнее одеяло для Гены. Когда я вернулся – был жутко растерян. Моя Оля лежала на кровати, а Гена орудовал у неё между ног языком. Опомнившись, я разделся, подошёл ближе и засунул свой член её в рот, сам же стал массировать грудь. Оля отлично сосала, а Гена так же отлично делал ей куни. Потом мы сменили позу, и Оля оказалась верхом на члене Гены. Жена скакала верхом, а мой член был всё ещё у неё во рту.

Через некоторое время мы с Геной поменялись. Я вогнал свой член в горячую киску моей жены, а она обсасывала его член. Вскоре я стал кончать в свою благоверную, она же продолжала прыгать на Гене, пока тот не кончил ей на лицо. Мы немного отдохнули.

Гена не позволил нам долго отдыхать. Он уже орудовал пальцами в мокрой киске Ольки. Геннадий потянул её на себя, и она снова оказалось на нем. Мой член мгновенно встал, и я решил проделать то, что мы с женой обычно делали только с вибратором. Я ввёл член в киску моей жены, не вынимая оттуда член Гены. Это было замечательно! Трахали так Олю мы минут 20, она кричала, кусала Гену. Кончили с разницей в пару минут, поэтому Олин оргазм очень даже был долгим.

Покурив, я вернулся обратно. Оля увила доступ к моему и стала его обсасывать. Гена уже пристроился к моей любимой. Быстрым движением Оля опустила голову на мой член, а правой рукой сунула член Гены себе в попу. Зная, как течет киска жены, когда её жарят в зад, я залез под неё и засадил в её киску. Вскоре Гена залил попку моей Оленьки, а я дополнил и без того наполненную киску.

Утром Гене пора было домой. Но увидев мою жену голой, мы с ним не выдержали, и она напоследок ещё хорошенько отсосала нам обоим.

Следующий день мы провели только вдвоём. Но на второй день нас неожиданно удивили. Мы пили пиво на речном пляже, вечером, и увидели Гену, прогуливающегося со своей

собакой. Мы его окликнули, завязался разговор и вечером мы снова все вместе оказались у нас дома. И принялись все вместе принимать душ. Гена намывал клитор моей жены, на это она выставила свою попку навстречу моему члену. Через некоторое время мы все вместе переместились в спальню.

Я и не заметил, как Оля села на член Гены, который уже пульсировал в её киске. Тем временем я пристроился к её попе и стал медленно трахаться. Не выдержав такого натиска, мне захотелось немедленно кончить, но я достал свой член из киски своей жены, посмотрел на член Гены, и мне почему – то, вдруг захотелось оказаться верхом на нём. Тогда я поднял Олю, вогнал в её попку член, а сам устроился на члене Гены. И в этот самый момент Гена стал кончать в меня, я же кончал в попку любимой. Это было удивительно и неопишимо! Гена всю ночь трахал Оленьку во все дырки и спускал свою сперму мне в рот. Всё это жутко возбуждало меня и самое главное, что эта оргия продолжалась все выходные. Гена трахал меня и мою жену неистово, а мы были его рабами. Всем нам это очень нравилось.

После того, как выходные закончились, мы решили на своей машине отвезти Гену домой. Напоследок моя жена выполнила свой обряд, и отсосала у нас обоих. Но в этот раз и я сосал у Гены. Гена обкончал нас с женой. Мы сели в машину, и по дороге Гена несколько раз просил нас остановиться для того, что бы мы сосали у него по очереди. Проезжавшие мимо люди наблюдали, как мужик сосёт у второго мужика, а девушка смотрит на всю эту картину и ласкает себя.

Вот так закончилось наше веселье. С тех пор мы с женой каждый раз вспоминаем об этом случае с превеликим удовольствием!